

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA,

SUSCRIPCIONES.

Madrid, 8 re. Prov. 30 trim. Ult. y Estra. 72.
Las suscripciones y reclamaciones se hacen en la calle del Arenal, num. 16, librería.

DIARIO UNIVERSAL DE NOTICIAS.

ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA.

AÑO XXI. NUM. 4720 DE LA NOCHE.

MADRID, JUEVES 27 DE OCTUBRE DE 1870. OFICINAS.

CALLE DEL RUBIO NÚM. 23

PRIMERA EDICION.

La Gaceta de hoy contiene además de los telegramas que ayer dimos a conocer a nuestros lectores, las siguientes:

Tours, 25 (6 tarde.)

El encargado de negocios de España al señor ministro de Estado.

La delegación del gobierno nacional ha admitido las proposiciones de Inglaterra para trasmitirlas al gobierno de París, que es el que ha de resolver sobre ellas. El Sr. Thiers, que las llevará con ese objeto en cuanto reciba el salvo conducto necesario, se trasladará, si son aceptadas, a Versalles para tratar de las condiciones del armisticio, entre las que no se establecerá ninguna que prejuegue las que han de servir para tratar de la paz.

Berlín, 25 (11 y 27 noche.)

Al embajador de la confederación de Alemania del Norte.—Madrid:

—Oficial.—Ringheim, 24 Schlettstadt ha capturado hoy 2400 prisioneros, 120 cañones en nuestro poder.—Ministro de negocios extranjeros.

Bruselas, 25 (11 y 16 mañana.)

El ministro de España al señor ministro de Estado:

«Acaba de recibirse el telegrama siguiente:

Viena, 24.

«L. Mend postó publica un despacho de Tours, fecha 23, diciendo que la delegación del gobierno de la defensa nacional ha aceptado en principio las proposiciones relativas a un armisticio. El Sr. Thiers entraba decididamente en negociaciones con el Sr. Bismarck, después de haberse extendido con el gobierno central.»

Hoy publica la Gaceta un decreto expedido por el ministro de la Gobernación reformando la plantilla de gobernadores de provincia, que constará en lo sucesivo del personal siguiente:—Un gobernador para Madrid, con el haber anual de 15000 pesetas; 48 gobernadores, con el de 1000 cada uno; dos subgobernadores para la Gran Canaria y Mahón, con el de 600; un jefe de administración de segunda clase, secretario del gobierno de Madrid, con el de 8750; un jefe de negociado de primera

clase para la sección de orden público en el mismo gobierno, con el de 6000; siete jefes de negociado de primera clase, secretarios para los gobiernos de Barcelona, Cádiz, Coruña, Granada, Málaga, Sevilla y Valencia, con el de 6000 cada uno; ocho jefes de negociado de segunda clase, secretarios para los gobiernos de Alicante, Burgos, Córdoba, Murcia, Oviedo, Toledo, Valladolid y Zaragoza, con el de 4000; 33 jefes de negociado de tercera clase, secretarios para los gobiernos de Alava, Albacete, Almería, Avilés, Badajoz, Baleares, Cáceres, Canarias, Castilla, Ciudad Real, Cuenca, Gerona, Guadalajara, Guipúzcoa, Huelva, Huesca, Jaén, León, Lérida, Logroño, Lugo, Navarra, Orense, Palencia, Pontevedra, Salamanca, Santander, Segovia, Soria, Tarragona, Teruel, Vizcaya y Zamora, con el de 4000; 16 oficiales de administración de primera clase, con el de 3300; 35 oficiales de administración de segunda clase, con el de 3000; 30 oficiales de administración de tercera clase, con el de 2300; 40 oficiales de administración de cuarta clase, con el de 2000; y 30 oficiales subalternos de primera clase de administración, con el de 1300.

Para el pago de contribuyentes en el gobierno de Madrid se asignan 10000 pesetas y 12250 para porteros y ordenanzas. En las demás provincias habrá un portero con el sueldo de 900 pesetas en las provincias de primera clase y de 825 en las de segunda y tercera.

La distribución de los oficiales entre todas las provincias, se verificará con arreglo al estado que a continuación de este decreto publica hoy la Gaceta.

Por el ministerio de Hacienda han sido aprobados en concepto de provisión las croquis que representan el territorio que ha de comprender la zona fiscal desde 1º de noviembre próximo en las provincias de Cádiz, Coruña y Tarragona.

Por la dirección general de Estadística se ha dirigido una circular a los gobernadores de provincia, que hoy publica el diario oficial, resolviendo algunas dudas que habían surgido sobre la manera de llenar los estados de matrimonios correspondiente al servicio estadístico de movimiento de la población, y sobre los actos de aquella natura-

raleza que en dichos estados deben incluirse, en la forma siguiente:

1.º En los estados del movimiento de la población se incluirán, procurando distinguirlos y separarlos con claridad, así los matrimonios canónicos celebrados hasta 1º de setiembre último, como los civiles posteriormente contraidos.

2.º Que se tome nota de los matrimonios civiles celebrados antes de 1º de setiembre, especificando los que constituyen verdadero vínculo, conforme a lo dispuesto en el art. 2.º de las adicionales a la citada ley provisional.

3.º Que se tome igualmente nota de

La dirección general de Estadística saca a libre oposición, de conformidad al dispuesto en el art. 27 de reglamento del Instituto geográfico, siete plazas de topógrafos de la clase de cuartos, dotadas con el sueldo anual de 1000 pesetas cada una, vacantes actualmente en el cuerpo, y las demás que vayan hasta el día en que se haga la clasificación definitiva de los opositores, cuyos ejercicios habrán de tener lugar con estricta sujeción a lo que previene la instrucción que hoy publica el director.

El 31 del actual satisfará la caja general de Depósitos los intereses de metalílico de semestres atrasados que tienen llamados canónicos verificados desde que esa ley rige, anotando los que se hayan ratificado ante la autoridad civil, con arreglo a sus disposiciones, aparte de los que por no haber cumplido aquél requisito fundamental dejan de tener valor.

gan número de señalamiento para el pago, y por amortización de nuevos resguardos de metalílico que no excedan de 1750 pesetas, del 7161 al 7190.

La dirección general de Contribuciones anuncia por segunda vez en la Gaceta de hoy la vacante del título de condado de Castellano.

La temperatura máxima de ayer en Madrid fué de 19 de grados y la mínima de 6.

Ayer llovío en San Sebastián y Zamora.

SEGUNDA EDICION.

En la mañana de hoy recibimos el siguiente telegrama:

Londres, 26 (por el cable anglo-portugués).

Según noticias de origen alemán, ha habido varios combates entre Vesoul y Besançon.

Los franceses han sido batidos, sufriendo pérdidas considerables.

El proyecto de armisticio no ha sido aun del estado de negociación.

Tours, 26 (2 y 30 tarde.)

Se ha recibido un despacho de Londres fechado ayer noche, diciendo que Prusia no ha con estado aun a la petición de Inglaterra de dar un salvoconducto al Sr. Thiers.

De este se infiere que Prusia está poco dispuesta al armisticio.

El general Boyer ha conferenciado ayer con varios personajes.

Asegúrase, que no teniendo su misión resultado alguno, regresará a Metz, en donde el mariscal Bazaine continuará atacando a los prusianos.

Como algunos periódicos han hablado de que al venirse la gran posesión del patrimonio conocida por el Cortijo, en Aranjuez, se había agregado a ella una gran extensión de terreno de regadio, dice la Epoca que ese terreno era necesario adjudicarlo al parque del Cortijo, porque de otra suerte la finca no tendría la importancia agrícola necesaria si se la privase de tierras donde se produzcan los pastos y frutos para el ganado.

El Eco del progreso ha oido que el general Prim sigue sus trabajos sobre candidatura regia, y que antes de veinte días tendrá noticia.

En Almería quedó ayer constituido el comité anti-interinista. Compuesto de D. Justo Tovar, abogado y propietario; D. Antonio Hernández, propietario; don Joaquín Martínez, abogado y propietario; D. Felipe Vilches, propietario; D. Juan Campaña, abogado y propietario; don Manuel Fernández, propietario; don Francisco Jover, diputado a Cortes y propietario; D. Bernardo Campos, ex-diputado a Cortes y propietario, y don

Agustín Bocanegra, propietario. Los comités de partido quedarán inmediatamente organizados.

Dice el País: «Euros crudos políticos se hacen diversos comentarios sobre los frecuentes viajes que, hacen estos días los capitanes generales de distrito. El de Cataluña viene a Madrid; el de Valencia, sin decir una palabra, se presenta también en la capital de la península, y el de Valladolid suele para bañarse en Alhama; pero se vuelve a su destino sin haber conseguido su objeto. Se nos figura que estos viajes no tienen ninguna importancia ni merecen que en ellos se fije la atención pública.»

Desgraciadamente, se connaît la noticia que dimos ayer acerca de haber presentado la dimisión del cargo de director general de Caballería, el señor D. Juan Contreras. Al ocuparse de esta dimisión la Política, dice que parece que ha sido originada por haber vuelto el ministro de la Guerra al servicio activo a dos oficiales de caballería cuya separación fue propuesta hace tiempo por el director del armero, y fundada en razones graves que el general Prieto no pudo menester estimar viables. No sabemos si esta versión es ó no exacta.

La República Ibérica dice que el señor Ruiz Zorrilla se niega terminante a ser ministro, porque primera no abandona la presidencia de las Cortes.

Dice un colega que los grandes terratenientes de regadio que hoy en Aranjuez pertenecientes al patrio i y no van a venderse, se adjudicarán en lotes para facilitar la venta y estender la propiedad.

Algunos intereados en asuntos contenciosos administrativos pendientes, de la sa a cuarta del tribunal Supremo, nos ruegan llamemos la atención del señor ministro de Gracia y Justicia sobre las dilaciones que sigue los negocios por falta de bastante personal de auxiliares.

Ha sido nombrado promotor fiscal del juzgado de Posadas (Giribita), el que lo era de Vergara D. Eusebio Fernández de Velasco.

Se está formando causa en el juzgado de Buenavista, segundores iros, a un no de caballos y a otro perteneciente a la

dades viejas que pasaron el resto de la noche con el arma al brazo.

Vino el día.

Juan Miguel concluyó por dormirse. Y una vez dormido, soñó con Antonia, su hija muy amada, la niña llorada por tanto tiempo y que no había visto durante algunos minutos sino para darle un eterno adiós.

Cuando se despertó entraba ya el sol en la sala baja.

A lo lejos se oía un ruido sordo.

Los dos soldados estaban allí todavía.

—Es ya la hora?—preguntó el anciano.

—Qué hora?—dijo uno de los soldados.

—La hora de fusilarme.

—Eso no es cuenta nuestra.

Juan Miguel escuchó.

—Oigo el cañón,—dijo.

—Sí,—contestó uno de los soldados de mal humor.—Se haten en Montmirail, y nosotros no estaremos allí. Mejor quisieramos eso, que guardar un viejo imbécil como tú.

El arrendador se calló de nuevo.

XXXV.

Las horas pasaron; el día llegó a su término; luego vino la sombra.

El estampido del cañón no había cesado.

Pensando algunas veces en su hija y en sus otros hijos, Juan Miguel se decía:

—Quién sabe? el emperador será tal vez batido; los aliados triunfarán y vendrán á darmes libertad.

Le habí traído de comer y de beber.

Pero no había aceptado.

—Un soldado,—había contestado,—debe recibir la muerte, como recibiría la comunión, en ayunas.

Después que el sol había desaparecido vino el crepúsculo; luego el rayo de claridad que pasaba por la única ventana de la sala baja se había oscurecido, y en fin las tinieblas le habían sucedido.

Al ver esto, Juan Miguel se decía:

—Van á fusilarme á la claridad de las antorchas?

Fuese cansancio, ó bien efecto del ayuno austero á que se había condonado desde la vispera, Juan Miguel, que pensaba en morir, se durmió.

Se durmió y soñó.

Y su sueño estaba poblado de soldados con brillantes uniformes.

Oía el sonido de las trompetas y el roble de los tambores.

—En dónde estaba?

Le hubiera sido imposible decirlo, pero se encontraba en una gran ciudad empavesada.

A aquella ciudad era atravesada por un ejército victorioso.

Uniformes rojos y blancos, azules y amarillos, cascos resplandecientes sol, plumeros con colores flamígeros.

Nada faltaba.

—E primer lugar la caballería.

Delante los mosqueteros, luego la caballería ligera, después los guardias de Corps.

Juan Miguel se volvía á ver joven y se encontraba en medio de aquella misma casa del rey que Richelieu mandaba en Fontenoy y que decidió por la tari del éxito de la batalla.

Los gritos pasaron.

Luego vino la infantería y Juan Miguel se agitó sobre la paja de su caballo, y murmuró palabras alegres en su sueño.

Había reconocido su regimiento, su valiente y hermoso regimiento, el regimiento azul y blanco de los guardias franceses.

Y Juan Miguel se había vuelto joven y se creía de vuelta de Fontenoy.

Después cambiaba el cuadro de ropero.

La ciudad empavesada, el ejército triunfante, nubias des parecido completamente.

Juan Miguel estaba solo.

Estaba solo, en medio de una llanura desierta, marchando con la cabeza desnuda bajo la lluvia y el viento, y escuchándose á cada paso, en la noche, sobre un terreno empapado por el invierno.

—A dónde iba?

No lo sabía, pero una luz rojiza que brillaba en el horizonte, le guía.

Esta luz crecía á medida que se acercaba.

Luego, tomó las proporciones de un incendio.

Juan Miguel seguía avanzando.

Entonces vió un pueblo en llamas; un pueblo ocupado y por una multitud de soldados.

Y en medio de estos soldados un hombre de rodillas á quien se leía una sentencia.

A algunos pasos otros soldados con

el control chato i rebeldes nos impusieron

XXIII.

Hace echo horas que dura el combate.

A la noche húmeda que por la noche cubría la llanura, ha sucedido otra noche.

Es el humo de la batalla.

Lago intenso salpicado de llamas resplandores, la llanura de Montmirail se parece ahora á una inmensa fragua abierta de cañones y de

antigua policía, complicados en el suceso conato de homicidio de un cierto personaje, segun se ha dicho, los cuales fueron detenidos hace tres días a la calle de Alcalá.

Ha empezado a publicarse el antiguo periódico titulado el *Panfletismo*, que tanto ruido causó en su primera época.

Los enfermos existentes en Barcelona hasta el medio dia del martes, eran 488. De ellos 288 padecían enfermedades comunes, y 230 fiebre.

Ha llegado a Cádiz y comenzado sus tareas en el teatro Principal de aquella ciudad, la compañía dramática dirigida por el Sr. Tamayo.

Dice un periódico de Barcelona: «Se ha observado con estréchez, que mientras en Alarazanas no ha caído enfermo de fiebre américa ninguno de los soldados allí acuartelados, en los bajos del palacio de la diputación se han presentado ya tres o cuatro invasiones de la epidemia reinante. Nadie puede explicarse como estando aquel asiel tocando con el mar y bañándose las paredes con las aguas del puerto, se gozado hasta ahora de una inmunidad semejante.»

En Bilbao, para regresar a su país varios de los alemanes expulsados de Francia, el representante de la confederación de Alemania del Norte les ha facilitado medios para el viaje.

Dice un periódico sevillano, que por primera vez ha sido denegado el establecimiento de un bazarito en Vilches.

Ha mejorado notablemente el estado de la salud pública en Valencia.

El 23 al medio dia no tenía aviso el ayuntamiento de ninguna nueva invasión de enfermedad sospechosa, y esto, unido a lo muy escasas que estas invasiones habían sido los días anteriores, aumenta la confianza que muchos abren de que no hay en Valencia condiciones apropiadas al desarrollo del *tifus* verdes.

La *Epoca* llama la atención del presidente del supremo tribunal de Justicia sobre los repetidos casos que se ven de defender pleitos ante los tribunales á altos funcionarios de la administración pública, lo cual no está conforme con lo que la ley previene.

El Sr. Lorenzana se halla aliviado del padecimiento que le obligó a guardar casa estos últimos días.

Dice la *Paz*: «Esta tarde han conferenciado con el

señor ministro de Estado los Sres. Ruiz Zorrilla y Martos, tratándose de unir á los progresistas mas avanzados algunos demócratas, ignorándose completamente lo que harán los diputados que siguen al Sr. Bocero.»

Un periódico de Berlín da cuenta de un consejo de guerra verificado dentro de París, en el cual el conde de Bismarck apoyó su opinión de no bombardear a París, en que es el centro de unión de todas las naciones, y que un bombardeo precipitado podría provocar una impresión bastante sensible. El canciller prusiano opina que una capital de dos millones de almas pronto tiene que rendirse por hambre. El general de Moltke, al contrario, ha opinado por un bombardeo vivo e inmediato, en la suposición que los fuertes de París no sabrían resistir largo tiempo a los efectos de los enormes morteros de 33, 40 y 48, y que así se obtendría la pronta entrada de las tropas alemanas en París.

En Valencia, según *Las Provincias*, ha causado disgusto la determinación de trasladar á otro punto por el estado de la salud pública, las dependencias del ministerio de Hacienda allí establecidas. La junta municipal de sanidad que tuvo conocimiento estra-oficial de lo que se proyectaba, pasó una comunicación al jefe económico, Sr. Rascón, en contra de tal propósito.

Una comisión de las clases pasivas de Valencia se ha presentado al gobernador de la provincia, manifestándole su precario estado y pidiéndole que interceda con el gobierno para que al menos se les abone la paga correspondiente á febrero.

Anteayer corrió el rumor en Valencia de que iban á volver á dicha capital las tropas de guarnición en la misma que salieron á causa de la alteración de la salud pública.

En París se han inventado unos cohetes incendiarios, á los que se da el nombre de cohete de Satanás. Es un proyectil que se lanza como los cohetes á la congreve y que lleva una balilla llena de petróleo, la cual se abre y derrama el aceite incendiado, comunicando el fuego al terreno donde cae. Este nuevo invento, que se cree superior en efectos destructores á las bombas de petróleo, ha sido considerado por la junta de artillería como impróprio para usarlo, á lo ser que los prusianos arrojen proyectiles incendiarios.

La dirección general de propiedades del Estado ha publicado una colección legislativa de todas las disposiciones dictadas desde 1888 hasta marzo de

1870, referentes al ramo de bienes nacionales, cuyo utilísimo trabajo contiene además un apéndice de varias ordenes anteriores.

Por el ministerio de Hacienda se han concedido los nomes de jefe de administración D. Manuel de la Vega, administrador principal de loterías de Sevilla; a D. Ramón Val e, jefe de la sección de intervención económica de Pontevedra, y á Francisco Martínez, diputado provincial de Pontevedra.

La Igualdad, y algún otro periódico denuncian el hecho de que en Villablino (León) y otros pueblos, se continúa cobrando aun el cuarto del cartero.

El *Diario de San Petersburgo*, periódico bien informado, asegura que el señor Thiers será muy bien recibido en el cuartel general del rey Guillermo.

El general Bourbaki mandando 40000 hombres, ha salido de Lilla con objeto de oponerse á la marcha de los prusianos que han ocupado a Amiens.

Ha corrido el rumor en Francia de que el mariscal Bazaine posee una firma en blanco del emperador que se proponía utilizar para hacer la paz sin condiciones determinadas.

La noticia carece de fundamento.

El domingo hubo en Burdeos una manifestación casi tumultuosa contra el periódico la *Provence*, que publicó, copiada de la *France*, la noticia relativa á la capitulación de Metz.

Se asegura que todavía ha de llegar á París una gran parte del tren de batir prusiano, y en su consecuencia, que hasta fines de esta semana no podrá principiar el bombardeo, caso de que emplace.

El reputado oculista doctor Delgado Juge, que como saben nuestros lectores, tiene á su cargo la consulta especial de enfermedades de los ojos de todos los pobres de Madrid en la casa de socorro de la calle de Fuencarral, no sólo le desempeña gratuitamente, sino que, con el fin de ir dotando dicha consulta de todos los elementos necesarios para montarla á la mejor altura, ha impuesto el pago de honorarios mensuales á los jóvenes alumnos que estudian el curso teórico práctico que da de su especialidad, y su producto lo ha invertido y seguirá invirtiendo en objetos que mejoren la asistencia de los muchísimos enfermos que cura diariamente, y agrandan los medios de enseñanza de la ciencia oftalmológica.

El inteligente y activo empresario del teatro Principal de Granada D. Ri-

cardo Vigaray, á pesar de lo avanzada de la temporada, ha logrado contratar dos excelentes compañías; una dramática, de la que es director el conocido primer actor D. Francisco de Paula Gómez, y en la que forman parte las señoras Muñoz, Tuluau, Llorens, Rubio, Díaz, y los Sres. Hernández Jover y García; y otra de baile francesa en la que figuran, un maestro director y compositor, tres primeras parejas y un lucido cuerpo coreográfico de bailarines extranjeros.

Dice el *Telégrafo Autógrafo*, periódico que se publica en Toulouse:

«Sin que podamos explicar la causa, el hecho es que desde ayer mañana han cobrado grande insistencia los rumores de paz, y que no cabe duda que algo se hace en este sentido: sin embargo, para que la fatalidad que parece perseguir á Francia, no deje esta vez también de hacerse sentir, se asegura que al paso que el general Trochí y otros miembros del gobierno no tendrían inconveniente en entrar en negociaciones, Gambetta se opondrá, viendo esto á constituir un dualismo entre los más importantes miembros del poder ejecutivo.»

Dice un periódico absolutista que mas que disidencias entre los carlistas, lo que hay es desaliento en vista de las fracasadas sublevaciones. Lo uno y lo otro decimos nosotros, porque lo sabemos de buena tinta.

Anoche se hablaba de graves desórdenes ocurridos dentro de París. No tenemos noticia de ningún telegrama que confirme esta noticia.

El director de la *República Ibérica* va á pedir que se reúna la comisión permanente de intereses de la prensa para que se coupe de cierto de agradable suceso ocurrido con motivo de ciertos párrafos del periódico el *Papelito*, cuyos redactores parecen que no residen en Madrid, según se dice.

El *Tradicional de Valencia* dice que se han recibido en aquella ciudad 2000 prendas de campaña y algunas mangueras para oficiales, con lo cual se pueden acampar 10000 hombres.

Los periódicos de Valencia publican un comunicado de la junta municipal de aquella ciudad, dirigido á LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA, en el que se rectifica la noticia dada el dia 22, de haber ocurrido en Valencia 13 invasiones de fiebre el dia anterior, siendo así que solo ocurrieron 3. Aunque el comunicado no se ha recibido en esta redacción, nos apresuraremos á dar gusto á la junta municipal de sanidad, y añadiremos que según el estado que publica

el periódico las *Provincias*, el dia que mas invasiones hubo fué el 19, y no fueron de 3.

En Carmona, según dice un periódico de Sevilla, ha sido atacado y mal herido en medio de la calle el director de un periódico titulado el *Grito carmonense*.

Hoy ha salido del puerto de Málaga el vapor de guerra inglés *Lee*.

Sacuducía la próxima aparición de un interesante obra titulada *Flora bíblica*, que estudia todas las plantas mencionadas en los dos Testamentos, con acuerdo a los datos recogidos de los intérpretes más autorizados de la Escritura. Este trabajo, primero original que de su índole se publica en España, es debido al laborioso y inteligente doctor en farmacia D. Juan Gualberto Talleón.

TERCERA EDICIÓN.

En todo el mes de noviembre piensa el gobierno enviar á Cuba 9000 soldados, á cuya fin la empresa de vapores Lopez está disponiendo varios buques.

El ministro de Ultramar presentará á la Cortes en una de las primeras sesiones un proyecto de ley para consolidar la deuda flotante de Cuba y retirar de la circulación los billetes emitidos.

Ha llegado á Cuenca el diputado de aquella provincia Sr. Romero Girón.

Un periódico desmiente la enfermedad de D. Carlos de Borbón. No sabemos quién haya hablado de tal enfermedad, omo no sea que el mismo diario que la desmiente la haya inventado por tener algo nuevo que decir.

El gobernador de Barcelona Sr. Corrales, está ya completamente establecido de su indisposición.

Ha fallecido en Cádiz D. Gerónimo Marín, canónigo lectoral de aquella catedral.

La resolución que recibió en el Congreso de Newcastle presidido por el duque de Northumberland sobre la discusión promovida desde el año anterior por el Sr. D. Arturo de Marcoartu, relativa al arbitraje internacional, fue la siguiente:

«El presidente propuso y se aceptó por unanimidad, el nombramiento de una comisión que considere los medios propuestos por el Sr. Marcuartu, doctor Paul Kurtt y profesor Leon, y vea si en ellos hay algo que sirva para avanzar en el camino iniciado en París en 1883.

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

54 LOS COSACOS EN PARIS. 31

55

pero quieren defender á todo trance la Alta-España.

Allí es donde Sacken esperará á los prusianos.

Se oye de nuevo el cañón. La colita se sumerge aun una vez en la oscuridad, y en la niebla de humo y de fuego.

El loco, de pie todavía sobre el lienzo de pared, grita desafiadamente:

—¡Viva el emperador!

La señora Antonieta ha subido á su lado.

Y él lleno de orgullo, glorioso, la sostiene en sus brazos, la estrecha algunas veces sobre su corazón con entusiasmo, y exclama:

—No tengas miedo, el emperador perdonará á tu padre.

El combate al arma blanca acaba de empezar.

Los rusos huyen delante de aquella arma terrible, de que el ejército francés se sirve tan bien.

Continúan subiendo á las alturas, retrocediendo lentamente delante de la antigua guardia que manda el general Friant.

La nube se ha vuelto á dispersar.

—La victoria es nuestra! —dijo Pait de palo.

—Todavía no... ya verás... —dice riendo Francisco Miguel.

—Los rusos lo han dicho, —contestó María: —es la última batalla de Napoleón.

La señora Antonieta continuó pálida y inquieta con el semblante sereno, con su corazón que arde y que le abrasa el pecho.

Los franceses siguen subiendo.

La madre de los obreros tiene de repente una inspiración.

Se acuerda de aquella bandera arrojada detrás de un cañón ruso.

Y saliendo del lienzo de pared, va á apoderarse de ella.

Todos los cosacos están en la batalla; ninguno ha visto la acción de la señora Antonieta.

La valiente mujer ha vuelto á subir sobre la pared, blande y despliega la bandera.

Y la antigua guardia que desde abajo flota los tres colores, por encima de ella, semejante á un río desbordado que crece y rompe sus diques impotentes, arrolla á los rusos, los destroza y toma á la bayoneta la quinta de la Alta-España.

Después de lo cual, se acostó con largo era y esperó.

Pasaron dos horas.

No se oía ruido alguno en la sala baja donde habían sido encerrados los dos prisioneros.

Los soldados que hablaban no habían muerto con bastante ruido se habían callado de repente.

El sargento y los cuatro hombres de

guardia en la pieza vecina concluyeron por inquietarse de aquel silencio.

El sargento abrió la puerta.

Al pronto no vió mas que los soldados que dormían sobre su banco.

—Hé ahí dos mozos que harán conocimiento con el calabozo, —dijo.

Y entró.

Juan Miguel estaba inmóvil sobre la paja y parecía dormir.

Perdónde dónde estaba el caballero?

El sargento gritó á las armas!

Los hombres acudieron y se detuvieron estupefactos en el umbral.

Los dos centinelas no se habían despertado.

Juan levantó la cabeza.

—En dónde está el otro? ¿en dónde esté el otro? —gritó el sargento.

—Los ángeles se lo han llevado, —dijo riendo Juan Miguel.

El sargento creía muy medianamente en la intervención de los ángeles.

El oficial que mandaba la fuerza del cuerpo municipal fue avisado y acudió apresuradamente.

Aquel fué un verdadero momento de estupor.

El caballero se había evadido.

—Por dónde? ¿Cómo?

Los soldados seguían durmiendo y bien pronto se conoció que habían traido un fuerte cocimiento de jugo de adormideras.

Un solo hombre hubiera podido decir qué se había hecho del caballero.

Pero este hombre, Juan Miguel, se negó á hablar.

—Si tienes prisa, —dijo, —fusiladme en seguida.

Y volvió á entrar en su silencio lleno de dignidad y de desprecio.

Los soldados golpearon las paredes con las culatas de los fusiles y probaron los hierros de una ventana.

Las paredes devolvieron por todas partes un sonido compacto; los barrotes estaban intactos.

Nadie pensó en el suelo ni en el caminoterrá

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

por los plenipotenciarios de Europa después de la guerra de Crimea.

Nada ha vuelto a saberse de la partida de latro-fasciosos que se presentó hace pocos días en Aranjuez de Durero.

Entre los pocos veteranos de Trafalgar que aun subsisten, se encuentra un médico, D. José Megías Peñí, de 70 años de edad, que residió en Cádiz. Fue médico del navío Santa Ana, y durante el combate prestó los servicios de su profesión y obtuvo por aquel acto la pensión de 100 rs., concedida por real orden de 23 de marzo de 1806.

Ayanoche, aunque no hubo consejos establecidos de crisis y se aseguraba con formidabilidad envidiable, que dos ministros habían presentado su dimisión.

Ayer llegó a Tarragona el correo de las Baleares. En Palma de Mallorca hubo el dia 25 10 invadidos de fiebre amarilla y murieron 6. Los días 23 y 24 ocurrieron 8 defunciones de la citada enfermedad.

En Barcelona hubo ayer 40 invasiones de la fiebre amarilla; 3 en el hospital provincial y 1 en Gracia, muriendo 19 en la población, 2 en el hospital y 1 en Gracia. Además ocurrieron 13 defunciones por enfermedades comunes.

En Valencia solo hubo ayer un caso de fiebre amarilla y entraron dos sospechosos en el hospital militar de Monforte Olivete.

En Alicante hubo ayer 29 casos caracterizados y 9 sospechosos aumentándose con ellos el número de invadidos a 232. Curaron 4 y fallecieron 13. En el hospital Militar ocurrieron 3 casos caracterizados y 6 sospechosos.

Los periódicos franceses llegados hoy se hacen eco del sismismo de paz. Uno de ellos dice que la diplomacia europea trabaja activamente para que se acuerde un tratado de paz directamente entre el rey de Prusia y el mariscal Bazaine. El rey de Prusia ha repetido varias veces que él tendría mucho gusto en tratar este asunto con los mariscales.

Ha sido admitida la demanda contenida en la administrativa que por haber sido separados de sus destinos los funcionarios de oposición del ministerio de Gracia y Justicia, procedentes de la antigua dirección del Registro de la Propiedad y del Notariado, D. Felipe Mas, D. Joaquín Foscón, D. Gumerindo Azcárate, D. Enrique Santana y D. Juan Antonio García Labiano, han presentado en el Tribunal Supremo de Justicia los distinguidos letrados D. Cirilo Alvarez, D. Esteban Figueras, D. Segismundo Moret, D. Fernando López Sagredo, D. José Moreno Nieto y D. Leon Galindo y de Vera.

Varios amigos del malogrado actor D. Juan Catalina y los actores del teatro español, han costeado algunas coronas que serán colocadas el día de difuntos en la sepultura del cementerio de Ávila, donde descansan los restos de aquel apreciable actor.

Hoy hemos visto una comunicación de la junta general de auxilios de Barcelona, encaminada a escitar el sentimiento filantrópico de las clases acomodadas en favor de aquella población, afligida por los horrores de la epidemia y sus naturales consecuencias. Suscribe este documento el gobernador civil civil de la provincia y otras autoridades y personas de alta posición.

Además de esta junta, hay otra organizada en Madrid, como ya hemos anunciado; y para que las personas que deseen contribuir con donativos, sepan a quien dirigirse, les diremos que el presidente, señor marqués de Monforte habita calle de la Luna, núm. 41, el tesorero D. Jaime Gerona, Fuencarral 117, y los secretarios D. Ramón Vinales, Jacometrezo 46 y en la misma calle, 72, D. José Leopoldo Feu.

El distinguido actor Sr. Pizarro ha sido agraciado con una encomienda de Isabel la Católica libre de gastos.

Ayer fueron capturados dos de los 19 presos fugados de la cárcel de la audiencia de Granada.

En la sesión que celebró ayer tarde el ayuntamiento de esta capital, fue admitida la dimisión que del cargo de alcalde del distrito de la Universidad tenía presentado hace días el Sr. D. Felipe de Ibarra. También le fue admitida a D. José García Cachero la renuncia de regidor sindicado del municipio y de los demás cargos que desempeñaba.

D. Alfonso Sanchez Talavera, alcalde de la Latina, pidió y obtuvo dos meses de licencia para atender al establecimiento de su salud.

Las obras de decoración del palacio de la Regencia tocan a su término. Los distinguidos artistas Ferri y Vallejo se ocupan hoy en pintar los frescos del gran salón de baile y recepciones oficiales.

Se han recibido en el ministerio de la Guerra las propuestas de gracia formuladas por los capitanes generales de Castilla la Vieja y Navarra, en favor de los jefes y oficiales que más se han distinguido en la última campaña contra los carlistas.

Ayer quedó terminado el presupuesto del ministerio de la Guerra, y muy en breve será remitido al de Hacienda.

La gran posesión llamada La Flamenca, situada en el término de Aranjuez, será

la que siga a la venta del cortijo de San Isidro. Se dicta ya el nombre de un acuñado propio al que está resuelto a hacer postura en la subasta.

Por la junta encargada de allegar recursos para atender a las necesidades de las poblaciones que alige a epínea mata reinante, se ha dirigido una circular a todos los diputados a Cortes, exhortándoles a que contribuyan a tan singular objeto con los donativos que les sean posibles.

El «Times» publica un artículo, del que resulta que si Sr. de Biseck cifra el valor del mariscal Bazaine dejaría salir de Metz con todo su ejército, todos sus generales y todas sus municiones de guerra, si bien que rinda la fortaleza. Si esta condición fuera aceptada, los alemanes renunciarían al sitio de París, refiriéndose las provincias que tienen intención de conservar, donde se atrincheraría hasta la conclusión de la paz.

El «Telégrafo autógrafo» asegura que todo el dia 23 lo pasaron en Tours los personajes políticos en conferencias. A Tours había llegado varios diputados del centro izquierdo del antiguo parlamento.

Ayer se arrojó de un balcón del piso tercero de la casa núm. 3 de la calle de la Paloma, una joven llamada Dionisia Polfa, fracturándose los dos muslos y recibiendo a la vez varias contusiones.

Los republicanos que se hallaban detenidos en Bayona, han salido ya para el interior de Francia, y se ha atendido por medio de una suscripción pública al pago de los gastos que en dicha ciudad habían hecho.

Ha sido propuesto para una encuesta de número de Carlos III, el catálogo de la escuela de arquitectura D. Juan B. Peironet, en recompensa de los proyectos presentados por aquel establecimiento para la construcción de escuelas públicas.

Parce que se trata de suprimir la autografía del ministerio de la Gobernación.

Esta mañana ha llegado a la Coruña el vapor de guerra Fernando el Católico, conduciendo la plena mayor y nueve compañías del regimiento de infantería de Murcia. El mismo vapor trasportará desde dicha ciudad a Santander, la plena mayor y nueve compañías del de Guadalajara.

El ministro de la Gobernación y el de Gracia y Justicia parece que han celebrado hoy una conferencia.

Ha empezado ya el arrastre de carbones de Tarragona a Barcelona, que continuará ya sin interrupción, con lo cual se ha atendido a una de las más apremiantes necesidades de la capital del Principado.

El gobernador de Huesca Sr. Lezama ha debido salir hoy de dicha ciudad para Gerona a donde ha sido trasladado.

Parce que D. Felipe Ducazeal, conservador de Palacio, está propuesto para desempeñar un destino de importancia en Filipinas.

El gobernador de Tarragona ha adoptado algunas disposiciones, para evitar que la conducción de carbones pueda ser causa de que se violen las prescripciones sanitarias.

Un periódico de Tours dice que a pesar de los esfuerzos que se hacen para la paz, hay desgraciadamente tantos intereses enemigos, que es difícil llegar a un acuerdo.

El vapor de guerra Fernando el Católico, que como decimos en otro lugar, fondeó esta mañana en el puerto de la Coruña, ha corrido un fuerte temporal y llegado en mal estado al punto de su destino, pero sin que hayan ocurrido desgracias personales.

Ha sido admitida la dimisión que del cargo de director general de Caballería ha presentado el general D. Juan Contreras.

Por indisposición del Sr. Ronconi se ha suspendido hasta pasado mañana la función inaugural del teatro de la Ópera, anunciada para esta noche.

Al ser trasladados ayer tarde a Rute (Córdoba) cuatro criminales por la guardia civil, seis bandidos salieron al camino para impedir la conducción de los presos, viéndose precisados los guardias a hacer fuego sobre los bandidos, resultando muerto uno de estos y los cuatro que iban a Rute. Llamábanse Antonio y Juan Sánchez Crespo, Antonio Díaz Viola y Juan Manuel de la Rosa. Se ignora el nombre del bandido muerto.

El ayuntamiento de Madrid ha acordado nombrar una comisión de su seno, compuesta de los Sres. Bravo, Ranero y Sánchez Talavera, para que practiquen una liquidación general de sus cuentas con la diputación, a fin de poner en claro cuál de las dos corporaciones es acreedora a la otra.

Hoy a las nueve de la mañana han sido trasladadas a las Desoladas reales las religiosas franciscanas de las Salesas. Han

asistido a la traslación varias señoras de la grandeza de esta capital, y las religiosas fueron conducidas en un omnibus y en carruajes a lujo. En las Descalzas esperaban a las monjas los sacerdotes de una y otra comunidad y muchas personas distinguidas. Las dos comunidades han quedado pues, instaladas en el convento de la plaza de las Descalzas, aunque se cree que las Salesas ocuparán pronto un edificio de propiedad particular.

Ayanoche se celebró una reunión de comandantes de la milicia con motivo de lo acordado por la comisión de la junta municipal, acerca de que los jefes de voluntarios indijesen las economías que puedan introducirse en la partida del presupuesto del ayuntamiento que corresponde a la milicia ciudadana. Espesente el objeto de la reunión, quedó acordado no bajar, y se nombró una comisión compuesta de los señores Sorni, Mathe, Armentia, García Lopez, y otros que no recordamos, encargada de examinar el presupuesto de la milicia nacional y proponer las economías que á su juicio deban verificarse, quedando encargados también los tres primeros días de dar las gracias en nombre de todos a los concejales Sres. Galdo, Bravo y Cuevas, por la defensa de la institución hecha en la última reunión de la citada comisión.

Hoy recibimos el siguiente despacho telegráfico:

Londres, 25.
Consolidados ingleses, 92 5/3.
3 por 100 francés, 54.
Esterior español del 67, 29 1/3.
Idem. Id. del 69, 29 3/4.

En Valencia continúa siendo excelente el estado de la salud pública; hace tres días que no ha ocurrido ninguna nueva invasión de fiebre amarilla.

Ya se tiene noticia en Madrid del triunfo definitivo de D. Miguel Cuevas, en la circunscripción de Motril, para la diputación a Cortes por aquella circunscripción.

Han llegado sin novedad a Alicante los Sres. Bustamante y Alcalá Zamora, comisionados por el ministro de la Gobernación para enterarse del estado de la fiebre amarilla en dicho punto, y poco después de su llegada, se reunió la junta de sanidad en su asistencia de dichos señores para adoptar algunas medidas.

Hoy ha debido llegar a Madrid el señor conde de Heredia Spinola, cuya salida de Francia anunciamos ayer.

El «Constitutionnel» confirma hoy la noticia de que las proposiciones del representante de la Gran Bretaña en Francia, lord Lyons, para un armisticio, han sido perfectamente aprobadas por los delegados del gobierno en Tours, quienes tomaron en seguida las medidas necesarias a fin de informar al gobierno central de las ofertas que le han sido hechas por el representante de la Gran Bretaña, de acuerdo con los representantes de Austria y de Italia.

Nosotros abrigamos la esperanza, añade dicha periódico, de que sin perjuicio a los intereses de la defensa nacional, estas tentativas serán también acogidas en París como lo han sido en Tours, y que la Francia desembarazada de la guerra podrá ocuparse en nombrar su representación nacional.

Tenemos entendido que en efecto el gobierno se aprovechará del armisticio para convocar los comicios electorales con el fin de elegir una asamblea constituyente.

A las cinco de esta tarde recibimos el siguiente TELEGRAFICO.

Tours, 27 (2 y 25 tarde.)
Noticias de Metz anuncian que el dia 21 la guarnición hizo una salida verificándose un combate de cinco horas. Las pérdidas de los prusianos han sido considerables.

El 25 un fuerte destacamento prusiano atacó un reconocimiento francés en la crilla izquierda del Loira; pero se repelió después de un ligero tiro.

Los prusianos salidos de Gisors atacaron el 25 el pueblo de Longchamps y fueron rechazados por los franceses.

Noticias de Orleans dicen que las tiendas quedan cerradas y que las mujeres van vestidas de luto.—Fabra.

El Sr. D. Juan Alvarez Lorenzana se encuentra hoy más aliviado de sus dolencias.

Hoy han arrancado los rumores de crisis. No es cierto, porque los que la desean y procuran no cesan en sus gestiones; pero nosotros insistimos en creer que está aplazada; y hoy por hoy no hay nada, ni aun ha asistido a consejo el señor ministro de la Gobernación por estar muy ocupado en despachar asuntos relacionados con el arreglo de gobiernos de provincia.

Hoy han estado a dar gracias al señor Rivero por el interés que ha tomado en los asuntos de Alicante los diputados de aquella provincia y los comisionados señores marqués de Riotoro, Verges y Bonanza.

Es completamente gratuito, como ya hemos asegurado antes de hoy, cuanto se dice sobre proyectos de empréstito atribuidos al Sr. Fígueroa. El ministro de Hacienda en todo caso no se saldría de la senda que le traza el artículo 7º

de la ley de presupuestos vigente y basado en la serie B de la misma.

Mañana, según costumbre, se reunirá la comisión permanente de Cortes.

La cuestión de candidatura, según los informes más fidados, continúa en el mismo estado, y los ministeriales aseguran que no ha fracasado la gestión para hacer rey al duque de Aosta.

El título de la deuda municipal de sisas de Madrid, núm. 499, su valor nominal 63920 rs., propio del Sr. D. José Antonio Echenique, le ha sido sustraído por su apoderado D. Sebastián Irigoyen, contra el cual está ya entablada la competente demanda judicial, según nos manifiesta el Sr. Echenique en un comunicado, rogándonos que lo hagamos público para que no se deje sorprender ninguna persona comprando aquél documento.

Antes de quince días presentará el arquitecto, a quien está encargado, los planos del nuevo palacio de justicia en el convento que ha sido de las Salesas.

El Sr. Monbellan, vicecónsul de España en Damasco, llevará el toisón de oro destinado al emperador de los otomanos, para entregarlo al encargado de Negocios en Constantinopla, señor Aguilar, quien a su vez lo entregará al sultán.

Para atender a las innumerables ocasiones que diariamente se practican en la casa de socorro del 4º distrito, carrera de San Francisco, la junta del mismo suplica al caritativo vecindario de esta villa, facilitar trapos e hilas para tan piadoso objeto.

El Sr. Alcalá Zamora, enviado a Alicante como delegado del ministro de la Gobernación para tomar medidas respectivas a la fiebre amarilla, lleva instrucciones y facultades para promover obras, facilitar recursos pecuniarios y hacer cuanto convenga para calmar la ansiedad y levantar el abatido espíritu público de aquella población. A este fin hoy ha celebrado conferencias con los gobernadores civil y militar, diputación y ayuntamiento, juntas de sanidad y demás corporaciones y autoridades, con cuyo apoyo debe contar.

Se ha dispuesto que se encargue integramente del despacho de la dirección general de Caballería el secretario de la misma.

No es cierto como dice un periódico, que el Sr. Sagasta, ministro de Estado, vaya a ir a Versalles para asunto alguno diplomático.

No es cierto, como dice un periódico, que el Sr. D. Manuel Ruiz Zorrilla haya provocado la dimisión hecha por el director general de Caballería, Sr. Contreras, exigiendo la vuelta al servicio de dos capitanes de dicha arma.

El Sr. Zorrilla ha tenido hoy una conferencia con el presidente del Consejo de ministros.

Discutieronse anoche en la sesión celebrada por la asociación de presupuestistas las partidas que el ayuntamiento de Madrid destina para la milicia nacional, instrucción primaria y beneficencia. Se decidió en el primer punto que el armamento quedaría a cargo del gobierno y los demás gastos seán a expensas del municipio, en razón a que la milicia de Madrid es una institución, por sus servicios y organización, tanto nacional como local; en el segundo se rebajó considerablemente la cifra destinada a material y otras cuyos excesos se deberían como subvención a las escuelas primarias, con obligación de ensayar éstas a un determinado número de niños pobres, bajo la inspección de un jurado especial; en el tercero se hicieron notables economías tendiendo a convertir la beneficencia pública en domiciliaria, siempre más barata, y que llenaría mejor los elevados fines de la caridad. Muy iluminosos fueron los debates sobre estos asuntos, que continuarán mañana a las ocho de la noche, en la calle de las Huertas, 30, y se suplica a todos los individuos de dicha asociación que asistan a las sesiones sucesivas.

Probablemente en la noche del domingo próximo tendrá lugar una reunión de la mayoría de las Cortes, presidida por el Sr. D. Manuel Ruiz Zorrilla, para tratar de las más importantes cuestiones que han de someterse al Parlamento en sus próximas sesiones.

Hoy ha tenido lugar en la Audiencia de este territorio la vista de la causa seguida contra Andrés Alvarez, por delito de homicidio en la persona de Eduardo Cano. La audiencia tuvo lugar en el mes de noviembre del año pasado, estando presos en la cárcel de Villa los dos sujetos. El procesado, que ha asistido a la vista, ha sido sentenciado por el inferior a cadena perpetua. Le ha defendido el Sr. Selva.

La Epoca de ea saber si esté asegurado el pago del semestre de diciembre y en qué forma. Si, está asegurado y en la forma que os de costumbre.

El concierto verificado ayer tarde en el teatro del Circo de Madrid a beneficio de los pobres de la parroquia de San José y del artista Sr. Nicari, fue una brillante fiesta musical. La orquesta bajo la dirección del Sr. Ronconi, interpretó con gran éxito las piezas más famosas de la ópera italiana.

TEATRO NACIONAL DE LA OPERA.—Por indisposición del Sr. Ronconi no ha tenido efecto la apertura de este teatro anunciada para hoy, la cual tendrá lugar el sábado 29 con la ópera Maide de Shabran.

TEATRO ESPAÑOL.—A las 8 1/2.—F. 28 de abono.—T. 1.º par.—El músico de la murga.—Balle.—El disfras venturoso.—T. 2.º par.—El sacerdote.

</

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

LOTERÍA NACIONAL.

CORTEO DEL DIA 27.

Con 8000 pesetas.	28.662	Madrid.
Con 5000	20.254	Valencia.
Con 2000	22.167	Badajoz.
Con 3000	13.67	Idem.
Con 3000	3.181	M. hon.
Con 500	27.938	Madrid.

Con 3000

22.23	27.839	4.169	23.702	29.938
1.523	6.280	23.888	3.210	23.036
14.127	21.897	17.262	12.980	
8.991	8.422	1.716	13.839	
17.184	18.318	23.190	23.711	

Con 300

4.11	6.028	7.497	8.993	
4.11	6.220	7.201	8.420	
4.2	6.033	7.127	8.130	
4.882	6.038	7.241		
4.436	6.18	7.772	9 mil.	

Con 300

619	1.837	2.039	3.735	
281	4.421	2.792	3.839	
37	1.854	2.023	3.213	
219	1.02	2.291	3.77	
601	5.449	6.337	7.936	

Con 300

9.43	1.612	2.713	3.047	
mil.	1.93	2.479	3.048	
999	1.843	2.536	3.668	
730	1.817	1.913	2.183	
870	1.487	1.91	2.236	

Con 300

672	1.814	1.805	2.613	
841	1.818	1.76	2.182	
309	1.431	1.814		
310	1.721	1.997	3 mil.	
6 6	1.183	1.846		

Con 300

609	1.813	1.608	3.843	
909	1.01	1.038	3.600	
102	1.026	1.171	3.633	
241	1.470	1.611	3.096	
3 5	1.156	1.71	3.026	

Con 300

1.273	1.334	3.461		
1.187	1.7	3.373		
849	1.231	1.033		
9.3	1.023			
427	1.293	2 mil.		

Con 300

3.396	5.383	6.413		
3.480	5.330	6.001		
3.09	5.330	6.393		
10.36	11.33	13.893		
10.30	13.893	15.333		

Con 300

3.311	10.747	11.632		
3.016	11.632	12.123		
10.243	11.333	12.374		
10.316	11.065	12.36		
10.800	11.702	12.500		

Con 300

10.549	11.631	12.830		
10.580	11.912	12.937		
10.401	11.10	12.229		
10.321	11.21	12.73		
10.272	11.272	12.722		

Con 300

9.311	10.747	11.632		
9.016	11.69	12.114		
10.915	11.91	12.114		
10.815	11.974	12.886		
10.742	12.008	14 mil.		

Con 300

10.308	11.912	12.937		
10.232	11.974	12.886		
10.162	12.031	14.031		
10.077	12.031	14.031		
10.018	12.031	14.031		

Con 300

10.018	11.912	12.937		
9.933	11.912	12.937		
9.843	11.912	12.937		
9.753	11.912	12.937		
9.663	11.912	12.937		

Con 300

9.573	11.912	12.937		
9.483	11.912	12.937		</